

**Экспертное заключение
об оценке регулирующего воздействия проекта решения Думы
«О внесении изменений в решение Юрьянской районной Думы Кировской области
«Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается
розничная продажа алкогольной продукции»**

Разработчик проекта –сектор архитектуры и градостроительства администрации
Юрьянского района (Хаетова И.В.).

Проект решения Юрьянской районной Думы « О внесении изменений в решение Юрьянской районной Думы Кировской области «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции» (Далее-проект) разработан с учетом изменения законодательства, регулирующего розничную продажу алкогольной продукции. Федеральным законом от 03.07.2016 № 261-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» внесены изменения в статью 16 Федерального закона № 171-ФЗ, где уточнены виды объектов, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также территории, прилегающие к таким объектам. Кроме того, пунктом установлено, что границы территорий, прилегающих к организациям и объектам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, определяют органы местного самоуправления муниципальных районов.

Проектом устанавливаются границы прилегающих территорий к многоквартирным домам, в пределах которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в объектах общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью менее 20 квадратных метров в размере- 100 метров.

Проект имеет низкую степень регулирующего воздействия, так как не содержит положений, устанавливающих ранее не предусмотренные или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными правовыми актами административные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их установлению; не способствует возникновению расходов субъектов предпринимательской, инвестиционной и иной деятельности; не влечет возникновения дополнительных расходов бюджета муниципального образования; не предусматривает ограничение конкуренции.

Выводы разработчика проекта относительно предлагаемого правового регулирования в соответствии с принципами оценки, критериями оценки, степенью регулирующего

воздействия обоснованы. Публичные обсуждения по проекту проходили в период с 01.06.2020 по 15.06.2020 посредством размещения на официальном сайте Юрьянского района в сети «Интернет» в разделе «Оценка регулирующего воздействия» проекта Решения. Предложений и замечаний по проекту не поступило.

Проведенные разработчиком процедуры по оценке регулирующего воздействия соответствуют требованиям. В связи с получением по результатам экспертизы положительного заключения об оценке регулирующего воздействия рекомендую направить разработчику данный проект нормативного правового акта на дальнейшее согласование в установленном порядке.

Заведующая юридическим отделом
администрации Юрьянского района
16.06.2020

Н.А. Ладыгина

